

මගේ අංකය: JSC/SEC/CIR/2024

සියලුම අධිකරණ නිලධාරීන් වෙත,

පදිංචිය සඳහා අයදුම්කිරීම

2024.04.01 දින සිට අධිකරණ නිලධාරීන් විසින් තමන් පදිංචි ස්ථානය පිළිබඳ අයදුම්කිරීමේ දී මේ සමග ඇමුණුම 01 ලෙස අමුණා ඇති අධිකරණ සේවා කොමිෂන් සභා චක්‍රලේඛ අංක: 467 ප්‍රකාරව එම ඉල්ලීම ඉදිරිපත් කල යුතු බවත්, එසේ ඉදිරිපත් නොකරන ඉල්ලීම් පිළිබඳ සලකා නොබලන බවත් අධිකරණ සේවා කොමිෂන් සභාවේ නියමය පරිදි ඔබට දැනුම් දෙමි.

එච්.සංජීව සෝමරත්න

ලේකම්

අධිකරණ සේවා කොමිෂන් සභාව

**එච්. සංජීව සෝමරත්න**

ලේකම්

**අධිකරණ සේවා කොමිෂන් සභාව**

**කොළඹ 12**

2024 මාර්තු මස 07 වෙනි දින

කොළඹ 12

අධිකරණ සේවා කොමිෂන් සභා ලේකම් කාර්යාලයේදී ය.

අධිකරණ සේවා කොමිෂන් සභා වක්‍රලේඛ අංක: 467

**පදිංචිය සඳහා අයදුම්කිරීම**

1. විනිශ්චයකාරවරයාගේ/වරියගේ නම :-
2. තනතුර හා සේවා ස්ථානය :-
3. වර්තමාන සේවා ස්ථානයට පත්වීම් ලද දිනය :-
4. ඔබගේ ස්ථීර පදිංචි ලිපිනය :-
5. අධිකරණ අමාත්‍යාංශය විසින් රජයට අයත් ස්ථීර නිල නිවසක් සපයා ඇත්නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර :-

<p>එකී නිල නිවස ඔබගේ තනතුරට වෙන්කරන ලද නිල නිවසක් ද යන වග (පිළිතුර “නැත” නම් පැහැදිලි කිරීම ඉදිරිපත් කළ යුතුය)</p>	<p>තනතුරට වෙන්කරන ලද නිල නිවසේ පදිංචි වීමට නොහැකි නම් ඊට හේතු (නියමිත සනාථ කිරීම් ද සමඟ) (උදා - නිල නිවස පදිංචියට නුසුදුසු තත්වයේ පවතින නම් අධිකරණ අමාත්‍යාංශයේ නිලධාරීවරයෙකු හෝ අවම වශයෙන් මහාධිකරණයේ තාක්ෂණ නිලධාරී විසින් පදිංචි වීමට නුසුදුසු තත්වයේ පවතින බවට නිර්දේශ කර තිබිය යුතු අතර එම නිර්දේශය ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ)</p>	<p>නිල නිවසේ පදිංචිව සිටී නම් පදිංචිය ආරම්භ කරන ලද දිනය හා ඒ පිළිබඳ මහාධිකරණයට හා අධිකරණ සේවා කොමිෂන් සභාව වෙත දැනුම් දී තිබේද? (දැනුම් දී නොමැති නම් නොපමාව දැනුම් දීමට ක්‍රියා කළ යුතුය)</p>
--	--	--

6. අධිකරණ අමාත්‍යාංශය විසින් කුලී පදනම මත හෝ බදු පදනම මත හෝ සපයා දෙනු ලබන නිවසක පදිංචිය සඳහා ඉල්ලුම්කරන්නේ නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර :-

ලිපිනය	පදිංචිය සඳහා අවසර පනත්තේ කවර දිනයක සිටද?	නිවස අධිකරණ බල සීමාවේ පිහිටා ඇත්ද/ නැද්ද යන වග (අධිකරණ බල සීමාවට ඇතුළත්වන්නේද යන්න පිළිබඳව අවිනිශ්චිතතාවක් ඇත්නම් නියමිත සනාථකිරීම් ඉදිරිපත් කළ යුතුය)	එම නිවසේ සිට සේවා ස්ථානයට/ අධිකරණ බල සීමාවට ඇති දුර හා එම නිවසේ සිට සේවා ස්ථානයට/ අධිකරණ බල සීමාවට පැමිණීමට ගතවන කාලය	පදිංචියට අවසර ඉල්ලා සිටින්නේ සම්පූර්ණ නිවසක් සඳහාද නැතිනම් එහි කොටසක් සඳහාද යන වග	නිවසේ හිමිකරුගේ නම හා ලිපිනය	ඔබගේ උපරිම දැනුම අනුව නිවසේ හිමිකරුට/ඔහුගේ ආසන්නතම පවුලේ සාමාජිකයෙකුට එරෙහිව නඩු කටයුත්තක් පවතීද? (පවතී නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර)	හිවිසුම් ගතවී ඇත්තේ කොපමණ කාලයක් පදිංචි වීම සඳහාද?

7. විනිශ්චයකාරවරයා/වරිය විසින් සපයා ගන්නා ලද නිවසක් නම් (නිල නිවාස දීමනාව ලබා ගැනීමට අදාළව) ඒ පිළිබඳ විස්තර :-

ලිපිනය	පදිංචිය සඳහා අවසර පනත්තේ කවර දිනයක සිටද?	නිවස අධිකරණ බල සීමාවේ පිහිටා ඇත්ද/ නැද්ද යන වග (අධිකරණ බල සීමාවට ඇතුළත්වන්නේද යන්න පිළිබඳව අවිනිශ්චිතතාවක් ඇත්නම් නියමිත සනාථකිරීම් ඉදිරිපත් කළ යුතුය)	එම නිවසේ සිට සේවා ස්ථානයට/ අධිකරණ බල සීමාවට ඇති දුර හා එම නිවසේ සිට සේවා ස්ථානයට/ අධිකරණ බල සීමාවට පැමිණීමට ගතවන කාලය	පදිංචියට අවසර ඉල්ලා සිටින්නේ සම්පූර්ණ නිවසක් සඳහාද නැතිනම් එහි කොටසක් සඳහාද යන වග	නිවසේ හිමිකරුගේ නම හා ලිපිනය	ඔබගේ උපරිම දැනුම අනුව නිවසේ හිමිකරුට/ ඔහුගේ ආසන්නතම පවුලේ සාමාජිකයෙකුට එරෙහිව නඩු කටයුත්තක් පවතීද? (පවතී නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර)	ඔබගේ උපරිම දැනුම අනුව නිවසේ හිමිකරු හා ඔබට යම් ඥාතීත්වයක්/ සම්බන්ධතාවක් පවතීද? (පවතී නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර)	ඔබ හෝ ඔබගේ කලත්‍රයා නිවසේ ගෘහ මූලික ලෙස සැලකිය හැකිද?

ඉහතින් සඳහන් කරන ලද සියළු තොරතුරු මාගේ දැනීම හා අවබෝධය අනුව සත්‍ය හා නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

-----  
දිනය

-----  
විනිශ්චයකාරවරයාගේ/විනිශ්චයකාරවරියගේ  
අත්සන හා නිල මුද්‍රාව